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ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný 

správní orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 

prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní 

prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), 

na základě provedeného zjišťovacího řízení  

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Distribuční sklad kapalné chemie – 2. etapa“  

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název záměru: Distribuční sklad kapalné chemie – 2. etapa 

Zařazení podle přílohy č. 1: kategorie II bodu 86: Zařízení ke skladování ropy a ropných 

produktů od stanoveného limitu a zařízení ke skladování chemických látek a směsí 

klasifikovaných jako nebezpečné v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (ES) 

č. 1272/2008 o klasifikaci, označování a balení látek a směsí s kapacitou od stanoveného 

limitu 200 tun.. 

Oznamovatel:  DONAUCHEM s.r.o., Za Žoskou 377, 288 02 Nymburk 

Za oznamovatele jedná projektová firma - UNIVERSE I spol. s r.o., Terezy Novákové 1987, 

530 02 Pardubice 

IČ oznamovatele: 00066001 

Zpracovatel oznámení: RNDr. Irena Dvořáková, Slezská 549, 537 05 Chrudim, osvědčení 

odborné způsobilosti k posuzování vlivů na životní prostředí vydáno MŽP ČR dne 16.9.1998 

pod č.j. 7401/905/OPVŽP/98, č. autorizace 31986/ENV/16 

Kapacita (rozsah) záměru:  

SO 10 - Sklad hořlavých kapalin a anorganické chemie  

Sklad hořlavých kapalin v podzemních nádržích - 3 x 100 m3 hořlavých kapalin  

Sklad hořlavých kapalin v přepravních obalech - 8 místností, v každé max. 50 m3 hořlavých 

kapalin I. tř. nebezpečnosti, příp. 100 m3 hořlavých kapalin II. až IV. tř. nebezpečnosti  
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Sklad anorganických chemikálií:  

- část temperovaná - kapacita cca 1 250 paletových míst (1 625 t látek/směsí)  

- část vytápěná - kapacita cca 300 paletových míst (390 t látek/směsí)  

- část expediční - kapacita cca 200 paletových míst (260 t látek/směsí)  

SO 20 - Sklad potravinářské chemie  

- část temperovaná - kapacita cca 2 120 paletových míst (2 120 t látek/směsí)  

- část vytápěná - kapacita cca 750 paletových míst (750 t látek/směsí)  

- část expediční - kapacita do 2 nákladních vozidel  

Umístění záměru: kraj: Středočeský 

   obec:  Nymburk 

   k. ú.: Nymburk 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 

Záměrem je rozšíření skladovacích kapacit v areálu společnosti DONAUCHEM s.r.o. 

v Nymburku. Areál se nachází na severním okraji města Nymburk, v průmyslové zóně 

SEVER. Navrhována je přístavba haly pro skladování chemických látek a směsí - hořlavých 

kapalin a anorganické chemie. Součástí záměru je také novostavba skladu potravinářské 

chemie pro skladování látek kapalné a pevné potravinářské chemie v originálních obalech 

na paletách, doplnění technického příslušenství a vybudování potřebné přípojky 

a komunikace. Uvedeným projektem budou pouze rozšířeny kapacitní možnosti společnosti 

zabývající se distribucí chemikálií.  Další záměry, s kterými by mohlo dojít ke kumulaci vlivů, 

nejsou dle dostupných informací v zájmovém území připravovány nebo nejsou v dostatečně 

aktuální etapě přípravy. 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

Záměrem je přístavba haly pro skladování chemických látek a směsí - hořlavých kapalin 

a anorganické chemie (v IBC kontejnerech, přepravních obalech na paletách a podzemních 

nádržích). Nově navrhovaný objekt navazuje na stávající sklad (halu č. 5), vybudovaný v roce 

2012 v rámci akce Distribuční sklad kapalných chemikálií – 1. etapa. Součástí záměru je také 

novostavba skladu potravinářské chemie pro skladování látek kapalné a pevné potravinářské 

chemie v originálních obalech na paletách.  

Zároveň bude doplněno technické příslušenství, vybudovány potřebné přípojky a komunikace.  

Uvedeným projektem budou pouze rozšířeny kapacitní možnosti společnosti zabývající 

se distribucí chemikálií. Způsob nakládání s chemikáliemi se nezmění. Chemikálie, kterých 

se záměr týká, jsou v areálu skladovány. V případě hořlavých kapalin a anorganické chemie 

se jedná o navýšení kapacit skladování v areálu, potravinářská chemie je skladována 

ve stávajících halách a ještě také v externím skladu. 

Popis stavebních objektů 

Záměr znamená realizaci následujících stavebních objektů:  

SO 10 - Sklad hořlavých kapalin a anorganické chemie - nově navrhovaný objekt navazuje 

na stávající sklad vybudovaný v roce 2012 v rámci akce Distribuční sklad kapalných 

chemikálií – 1. etapa, jedná se o přístavbu stávající haly č. 5. umístěnou na pozemcích 

parc. č. 1390/1, 1736/20 a 3836. Nová hala bude nepodsklepená, přízemní, zastřešení 

je navrženo se sedlovou střechou s mírným spádem o rozměrech 34,9 x 34,7 m s přístavbou 

čerpadlovny, elektrorozvodny a strojovny SHZ o rozměrech 26,3 x 5 m a chodby o rozměrech 

29,5 x 1,1 m. Celková plocha haly je cca 1 375 m2. Výška haly po vazník je cca 11 m 

od podlahy haly, výška po hřeben je cca 13,5 m od podlahy haly. 

SO 11 - Demolice a příprava území - pro možnost výstavby je nutno provést demolici 

stávajícího objektu ocelokolny. Ta je tvořena ocelovou konstrukcí opláštěnou vlnitým 

plechem o rozměrech cca 10 x 12 m, výšky cca 4 m. Dále je nutno provést vykácení 

stávajících dřevin rostoucích u tohoto objektu a odstranění části stávající komunikace 

z betonových panelů. 
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SO 12 - Přípojky kanalizace - přípojky dešťové kanalizace budou sloužit pro odvedení 

dešťových vod ze zastřešení nového skladu do stávajícího systému odvodu dešťových vod, 

který je napojen regulovaným odtokem na meliorační vodoteč "Od Kovanska" 

Odpadní vody ze skladovacích prostorů budou zachyceny v podlahových jímkách a odvedeny 

do stávajících havarijních jímek, v případě hořlavých kapalin do havarijní jímky o objemu 

60 m3 a v případě anorganických chemikálií do jímky o objemu 50 m3. Odpadní vody 

z havarijní jímky na hořlavé kapaliny jsou odváženy k likvidaci oprávněnou firmou. Odpadní 

vody z havarijní jímky na anorganické chemikálie jsou neutralizovány ve stávající 

neutralizační stanici na pH 7 - 8 a odváženy na ČOV 

SO 13 - Přípojka pitné a užitkové vody - pitná voda pro bezpečnostní sprchy a užitková voda 

pro oplachy podlah a SHZ bude napojena na stávající vnitroareálové rozvody 

SO 14 - Přípojka elektro - přípojka elektro je navržena ze stávající elektrorozvodny stávajícího 

skladu (hala č. 5) 

SO 15 - Komunikace - kolem nového skladu je navržena nová zpevněná plocha napojená 

na stávající zpevněné plochy v areálu společnosti. Nakládka a vykládka vozidel bude probíhat 

na stávajících nákladových rampách stávajícího skladu (hala č. 5) 

SO 20 - Sklad potravinářské chemie - navržen na stávající částečně zpevněné ploše jako 

samostatný objekt na parc. č. 3506, 1736/21,1736/35,1736/38,3831 o rozměrech 60,9 x 26,9 m

s částečným odskočením v severní části objektu, které je využito pro venkovní zastřešený 

sklad prázdných obalů. Součástí skladu je i expediční prostor o rozměrech 12,5 x 10,4 m. 

Celková zastavěná plocha haly včetně expedičního prostoru, venkovního skladu a příjmového 

místa tekutých potravinářských produktů je cca 1 690 m2. Výška haly po vazník je cca 11 m 

od podlahy haly, výška po hřeben je cca 13,5 m od podlahy haly 

SO 21 - Demolice a příprava území - pro možnost výstavby nového objektu je nutno provést 

demolici a přemístění stávajících objektů. Je navržena demolice objektu pro parkování 

vysokozdvižných vozíků a skladu (objekt J). Objekt je přízemní zděná budova o rozměrech 

10 x 10 m, výšky 4 m, s rozdělením na parkovací prostor manipulační techniky – 

vysokozdvižných vozíků (VZV) a sklad. Střecha budovy je plochá, tvořena betonovými 

prefabrikáty. Krytina je zhotovena z asfaltových pásů. Dále je nutno provést přemístění skladu 

propanbutanu (objekt M), shromaždiště odpadů (objekt N) a skladu PHM (objekt H) 

v prostoru areálu - ke stávající hale č. 6. 

SO 22 - Přípojka dešťové kanalizace - přípojky dešťové kanalizace budou sloužit pro odvedení 

dešťových vod ze zastřešení nového skladu do stávajícího systému odvodu dešťových vod, 

který je napojen na meliorační vodoteč "Od Kovanska" 

SO 23 - Přípojka pitné a užitkové vody - pitná voda pro bezpečnostní sprchy, oplach 

a desinfekci kontejnerů a sociální příslušenství a užitková voda pro oplachy podlah budou 

napojeny na stávající vnitroareálové rozvody. 

SO 24 - Přípojka elektro - přípojka elektro je navržena ze stávající RIS č. 3.1. u haly č. 4. 

Připojení ze stávající rozvodny je navrženo zemním vedením. 

SO 25 - Přípojka topení - pro vytápění skladu potravinářské chemie je navržena nová 

nadzemní přípojka topení ze stávající kotelny, která je součástí haly č. 6. Je uvažováno 

teplovodní vytápění, potrubí přívodu a vratu topného média budou tepelně izolované. Mezi 

halou č. 6 a novým skladem potravinářské chemie je navržen nový potrubní most pro uložení 

potrubí 

SO 26 – Komunikace - plochy kolem nového objektu skladu potravinářské chemie budou 

navázány na okolní plochy. Plochy dotčené výstavbou budou obnoveny, pro přístup vozidel 

k expediční části objektu bude nová komunikace napojena na stávající zpevněné plochy 

v areálu. 
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ODŮVODNĚNÍ 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil 

při hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu: 

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 12. 6. 2019 oznámení záměru „Distribuční 

sklad kapalné chemie – 2. etapa“ v k. ú. Nymburk, zpracované dle přílohy č. 3 zákona. 

Oznámení bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno 

k vyjádření dotčeným orgánům a dotčeným územním samosprávným celkům a dalším 

subjektům. Informace o projednávání záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského 

kraje ode dne 21. 6. 2019 a na úřední desce města Nymburk od 28. 6. 2019 a na příslušných 

internetových stránkách v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – 

http://www.cenia.cz/eia pod kódem STC2229 a Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz.  

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr 

může mít významný vliv na životní prostředí, a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným 

úřadem k zajištění zjišťovacího řízení je Krajský úřad Středočeského kraje. 

Dle vyjádření příslušného stavebního úřadu Městského úřadu Nymburk, č. j. MUNYM-

110/26779/2019/Šal ze dne 27. 3. 2019, je záměr v souladu s územním plánem Nymburk. 

Vlivy na obyvatelstvo a na veřejné zdraví - Zdravotní stav obyvatel v obytné zástavbě nebude 

ovlivněn, neočekává se zaznamenatelný vliv na imisní a akustickou situaci v území. 

Vlivy na ovzduší – Pro záměr byla zpracována rozptylová studie. Dosahované imisní 

příspěvky záměru jsou nízké a odpovídají charakteru posuzované činnosti.  Imisní limity 

dle zákona č. 201/2012 Sb., v platném znění nebudou překračovány s výjimkou 

benzo(a)pyrenu. Hodnocení imisního příspěvku k průměrným ročním koncentracím 

benzo(a)pyrenu B(a)P je problematické, a to vzhledem k tomu, že v imisním pozadí je tento 

limit překračován. Imisní příspěvek posuzovaného záměru se však pohybuje na velmi nízké 

úrovni - nižší než setina % imisního limitu. Vliv záměru na ovzduší tak bude zanedbatelný 

a nevýznamný. 

Hluková situace – Podkladem pro posouzení vlivu záměru na akustickou situaci je hluková 

studie. Dominantním hlukovým zdrojem je v současnosti v lokalitě železniční doprava.  

Vliv dopravních zdrojů vytváří v dotčené lokalitě hlukovou zátěž ve výši 53,7 - 56,6 dB 

v denní dobu. Vlastní posuzovaný záměr akustickou zátěž nenavyšuje, stávající doprava 

silniční i motorovou vlečkou se po rozšíření skladů nezmění.  

V hlukové studii bylo provedeno posouzení hlukového působení nových stacionárních zdrojů 

hluku na nejbližší okolní zástavbu. Za předpokladu provozu všech nových uvažovaných 

stacionárních zdrojů hluku v denní dobu bylo prokázáno splnění akustického limitu 2 m před 

fasádou referenčních objektů. Byla vypočtena hodnota hlukové zátěže z provozu nových 

zdrojů hluku ve výši 37,2 - 41,2 dB. Nárůst hlukové zátěže spojený se záměrem nepřevýší 

0,3 dB. 

Souhrnně můžeme konstatovat, že vliv záměru z hlediska hluku bude zanedbatelný 

a nevýznamný.   

Vlivy na vibrace, radiační a elektromagnetické záření - zdroj vibrací, který by se projevil 

v okolí areálu, nebyl identifikován a není předpokládán. Zdroj záření nevznikne.  

Vlivy na povrchové a podzemní vody – Přípojky dešťové kanalizace budou sloužit pro 

odvedení dešťových vod ze zastřešení nového skladu do stávajícího systému odvodu 

dešťových vod. Stávající systém odvodu dešťových vod je napojen regulovaným odtokem 

na meliorační vodoteč "Od Kovanska". Odpadní vody ze skladovacích prostorů budou 

zachyceny v podlahových jímkách a odvedeny do stávajících havarijních jímek, v případě 

hořlavých kapalin do havarijní jímky Vliv záměru na povrchové a podzemní vody bude 

zanedbatelný a nevýznamný.  

 

http://www.cenia.cz/eia
http://www.kr-stredocesky.cz/
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Ovlivnění klimatických podmínek Společnost DONAUCHEM s.r.o. je připojena k naplňování 

programu Responsible Care® a zavazuje se řídit své činnosti tak, aby zabezpečovaly nejen 

vysokou úroveň ochrany zdraví a bezpečnosti zaměstnanců i veřejnosti a ochranu přírody, 

ale aby byly i příspěvkem k udržitelnému vývoji lidské společnosti. Při všech činnostech 

souvisejících s realizací produktů a služeb poskytovaných společností jsou přijímána opatření 

k omezení vzniku odpadů a ke snižování spotřeby energií. Pro dopravu produktů je využívána 

železniční doprava.  

Záměr je v souladu s opatřeními Národního akčního plánu adaptace na změnu klimatu (2017), 

dle příl. č. 1 = implementačního dokumentu Strategie přizpůsobení se změně klimatu 

v podmínkách ČR (2015), konkrétně respektuje doporučení v oblasti klimatizace budov, 

odolnosti stavebních materiálů vůči extrémním teplotám a udržitelnému hospodaření 

a nakládání s vodou (retence, zasakování či využívání srážkových vod, opatření na úsporu 

spotřeby vody). 

Vlivy na půdu – V souvislosti s výstavbou objektů je potřebný zábor zemědělského půdního 

fondu II. třídy ochrany. Plocha, na kterou bude zasahovat výstavba skladové haly SO 10 

(pozemek parc.č. 1390/1), je v Katastru nemovitostí vedena jako orná půda. Fakticky se jedná 

o nevyužívanou plochu s minimem zeleně, která je součástí uzavřeného areálu. Pouze část 

tohoto pozemku tedy bude využita pro výstavbu, přesto bude celá plocha (2 289 m2 půdy) 

vyjmuta ze zemědělského půdního fondu. V rámci přípravy staveniště bude provedena 

skrývka kulturních vrstev půdy, a to na ploše výstavby, tedy cca 1 050 m². Skrývka ornice 

bude využita následovně tak, že orniční vrstva bude využita na sousedních zemědělských 

pozemcích a podorničí bude využita k terénním úpravám a ozelenění v areálu. Při provozování 

nových objektů není předpokládáno ohrožení půdního prostředí - ekologická rizika jsou 

příslušným technickým zabezpečením snížena na minimum. Vliv záměru na půdu bude 

zanedbatelný a nevýznamný. 

K záboru pozemků určených pro plnění funkce lesa nedojde, lokalita neleží v ochranném 

pásmu lesa. 

Vlivy na faunu, flóru, ekosystémy a krajinu –  

Záměrem je výstavba skladových objektů uvnitř provozovaného areálu společnosti 

DONAUCHEM s.r.o., proto bude vliv záměru na faunu a flóru zanedbatelný a nevýznamný.  

Nejedná se o území přírodovědně cenné, resp. krajinářsky zajímavé. V prostoru staveniště se 

nachází vzrostlá zeleň (náletové dřeviny), která bude odstraněna. Areál není v kontaktu 

s žádným zvláště chráněným územím, s významným krajinným prvkem či prvkem ÚSES, 

v oblasti není vyhlášen přírodní park, nevyskytují se zde lokality soustavy NATURA 2000. Při 

provozování se nepředpokládá jakýkoliv zásah do biotopů a krajinných složek. Pro záměr 

nebude potřeba využívat přírodní prostředí (faunu, flóru, společenstva, ekosystémy) - stav 

a rozmanitost prostředí v území nebude dotčena.  Významně negativní vliv na lokality 

soustavy NATURA 2000 byl vyloučen stanoviskem Krajského úřadu č. j. 039164/2019/KUSK 

ze dne 22. 3. 2019. 

Vlivy na budovy, architektonické a archeologické památky a jiné lidské výtvory - Záměr 

nebude takového charakteru a velikosti, že by mělo být předpokládáno ohrožení (např. statiky) 

budov v areálu či dokonce mimo areál.  V rámci přípravné fáze stavby bude vypracován 

statický výpočet. V lokalitě se nenacházejí žádné architektonické památky. Zemní práce budou 

omezeny pouze na přípravu staveniště a provedení přípojek, přesto bude ohledně možného 

archeologického nálezu během těchto prací dodržen běžný postup dle legislativních norem.  

Vliv záměru na objekty, památky a další lidské výtvory není předpokládán. 

Jiné ekologické vlivy – Nejsou očekávány žádné další významné vlivy, výše nepopsané. 

Přeshraniční vlivy záměru jsou vyloučeny. 

Vlivy záměru lze očekávat výhradně v lokálním měřítku, resp. nepřesáhnou hranice areálu.  

Zdravotní stav obyvatel v obytné zástavbě nebude ovlivněn, neočekává se zaznamenatelný 
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vliv na imisní a akustickou situaci v území. Záměr je projektován s respektem k zachování 

vysoké úrovně bezpečnosti při skladování a manipulaci s chemikáliemi. Posouzením možného 

vlivu záměru na zdraví a životní prostředí nebyly zjištěny okolnosti bránící rozšířit skladovací 

kapacity v areálu společnosti DONAUCHEM s.r.o. v Nymburku. 

S ohledem na výše zmíněné a s ohledem na doručená vyjádření dotčených orgánů a dotčených 

územních samosprávných celků, které nepodaly žádný relevantní požadavek na další 

posuzování vlivů záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., rozhodl příslušný úřad tak, 

jak je uvedeno ve výrokové části. 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího 

řízení: 

Středočeský kraj – vyjádření č. j. 099281/2019/KUSK ze dne 15. 7. 2019, 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství - vyjádření 

č. j. 095469/2019/KUSK ze dne 10. 7. 2019, 

Městský úřad Nymburk, Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření č. j. MUNYM-

100/53762/2019/Šan ze dne 12. 7. 2019, doručeno dne 15. 7. 2019 

Městský úřad Nymburk, Odbor správy městského majetku – vyjádření č. j. MUNYM-

050/53796/2019/Bed ze dne 16. 7. 2019, doručeno dne 17. 7. 2019 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha - vyjádření 

č. j. ČIŽP/41/2019/8443 ze dne 10. 7. 2019, doručeno 11. 7. 2019,  

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, ú. p. v Nymburku -

 vyjádření Sp. Zn. KHSSC 33237/2019 ze dne 9. 7. 2019, doručeno 10. 7. 2019, 

Povodí Vltavy, s. p. – vyjádření nebylo doručeno 

Ze stran veřejnosti neobdržel příslušný úřad ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření. 

 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Středočeský kraj souhlasí se záměrem „Distribuční sklad kapalné chemie – 2. etapa 

(Nymburk)“ a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.  

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství 

 Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů 

(Bc. E. Mazáková, l. 961) 

Předmětem záměru je rozšíření skladovacích kapacit v areálu společnosti DONAUCHEM 

s.r.o. situovaném na severním okraji města Nymburk, v průmyslové zóně SEVER. 

Navrhována je přístavba haly pro skladování chemických látek a směsí - hořlavých kapalin 

a anorganické chemie a novostavba skladu potravinářské chemie pro skladování látek kapalné 

a pevné potravinářské chemie. Stávající doprava – 25 TNA/den a 3 x motorová vlečka/den 

se po rozšíření skladů nezmění. 

Novým zdrojem znečišťování ovzduší, který vznikne realizací záměru, bude kotel s výkonem 

150 kW (příkon 190 kW) na dřevěné pelety. Spalovací zdroj o celkovém jmenovitém příkonu 

nižším než 300 kW představuje zdroj znečišťování ovzduší, který není uveden v příloze č. 2 

k zákonu č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 

o ochraně ovzduší“). K realizaci a provozu tohoto zdroje vydává v souladu s § 11 odst. 3 
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zákona o ochraně ovzduší závazné stanovisko k umístění, provedení a užívání stavby příslušný 

obecní úřad obce s rozšířenou působností.  

Upozorňujeme, že pokud by realizací záměru vznikl zdroj vyjmenovaný v příloze č. 2 

k zákonu o ochraně ovzduší, k realizaci a provozu tohoto zdroje by vydával v souladu 

s § 11 odst. 2 zákona o ochraně ovzduší závazné stanovisko k umístění a provedení stavby 

a povolení provozu krajský úřad.  

Posuzovaný záměr se nachází v lokalitě, ve které je překročen roční imisní limit 

pro benzo(a)pyren. V prostoru záměru je proto třeba uplatňovat opatření k eliminaci 

resuspenze tuhých znečišťujících látek (na které je benzo(a)pyren navázán). Během 

demoličních a stavebních prací musí být omezována prašnost v souladu s opatřením BD3 

Programu zlepšování kvality ovzduší zóna Střední Čechy – CZ02. K zamezení přílišného 

zvýšení emisí tuhých znečišťujících látek je nutné dbát na očistu komunikací a ploch 

využívaných v rámci stavby, stejně tak jako na jejich kropení během suchého počasí, na očistu 

nákladních vozidel před odjezdem z areálu a zakrývání prašného nákladu během převozu 

plachtou. 

Vypořádání: 

Upozornění na zákonné povinnosti v další fázi přípravy záměru. 

 Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění 

pozdějších předpisů (Ing. N. M. Rašáková, l. 842) 

V předložené projektové dokumentace je posuzovaný záměr, který vyžaduje trvalé zábory 

(pozemek parc. č. 1390/1 zařazený do II. třídy ochrany) stávající na zemědělské půdy ze ZPF 

v celkovém rozsahu 0,2289 ha.  

Před vydáním územního rozhodnutí je nutné požádat orgán ochrany ZPF, o souhlas k odnětí 

zemědělské půdy ze ZPF podle ustanovení § 9 odst. 8 zákona o ochraně ZPF prostřednictvím 

příslušného úřadu obce s rozšířenou působností.  

Vypořádání: 

Upozornění na zákonné povinnosti v další fázi přípravy záměru. 

 Z hlediska zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených 

vybranými nebezpečnými chemickými látkami nebo chemickými směsmi a o změně 

zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„zákon o PZH“) (L. Boďa, l. 861) 

Provozovatel DONAUCHEM s.r.o., Za Žoskou 377, 288 02 Nymburk, IČO 43774750  je 

podle tohoto zákona zařazen od roku 2016 do skupiny B. Při uvedeném záměru provede 

aktualizaci bezpečnostní zprávy podle § 14 zákona a předloží ji krajskému úřadu do 6 měsíců 

ode dne, kdy dojde ke změně množství nebezpečných látek v objektu. 

Vypořádání: 

Upozornění na zákonné povinnosti v další fázi přípravy záměru. 

 

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá 

připomínky. 
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Městský úřad Nymburk, odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska nakládání s odpady dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších 

předpisů, nemáme námitek 

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách, ve znění pozdějších předpisů, nemáme 

námitek. 

Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu (ZPF), 

ve znění pozdějších předpisů, nemáme námitek. Odnětí zemědělské půdy ze ZPF bude řešeno 

v samostatném správním řízení vydáním závazného stanoviska.  

Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích, ve znění pozdějších předpisů, nejsou námi 

chráněné zájmy dotčeny. 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších 

předpisů, nejsou námi chráněné zájmy dotčeny.  

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů, 

bez připomínek. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Městský úřad Nymburk, odbor správy městského majetku 

Jako dotčený územně samosprávní celek nemáme k oznámení záměru, které bude podrobeno 

zjišťovacímu řízení, žádné připomínky. 

 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha  

Oddělení ochrany ovzduší: 

Hodnocení výše uvedeného záměru je z hlediska platné legislativy o ochraně ovzduší 

vypracováno srozumitelně a dostatečným způsobem. V případě realizace navrhované akce 

budeme vyžadovat její řešení v souladu s platnými právními předpisy o ochraně ovzduší. 

Oddělení ochrany vod: 

Výše uvedený záměr počítá s rozšířením stávající kapacity pro skladování chemických látek 

ve stávajícím řádně zkolaudovaném provozním středisku společnosti DONAUCHEM s.r.o. 

umístěném v průmyslové zóně města Nymburk. Toto zařízení společnosti DONAUCHEM 

vlastní veškerá zákonem stanovená povolení k provozu a současně spadá do skupiny B 

podniků dle zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií, v platném znění. 

V souvislosti s připravovaným záměrem je nezbytné aktualizovat dokumentaci 

podle § 14 zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií, v platném znění a také 

veškeré provozní i havarijní předpisy s tím, že je nezbytné zejména zajistit vhodnými 

technickými opatřeními nemožnost vniknutí skladovaných kapalných chemikálií 

a vznikajících chemických odpadních vod do systému dešťové kanalizace a následně 

do Kovanského potoka. Současně požadujeme také upřesnit, jakým způsobem budou 

zneškodňovány zachycené chemikálie a odpadní vody z havarijní jímky na hořlavé kapaliny. 

V případě realizace dané investiční akce nesmí při stavební i jiné činnosti dojít k narušení 

stávajících skladovacích objektů a manipulačních ploch spojenému s rizikem úniku chemikálií 

do horninového podloží a pozemních i povrchových vod. Při naplnění výše uvedených 

požadavků nemáme k předloženému záměru dalších připomínek. 
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Oddělení odpadového hospodářství: 

K výše uvedenému záměru nemáme z hlediska zákona č. 350/2011 Sb., o chemických látkách 

a chemických směsích a o změně některých zákonů (chemický zákon), Nařízení Evropského 

parlamentu a Rady (ES) č. 1272/2008, o klasifikaci, označování a balení látek a směsí 

a Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006, o registraci, hodnocení, 

povolování a omezování chemických látek žádné připomínky. 

Oddělení ochrany přírody: 

Z hlediska zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, 

máme k předloženému oznámení následující připomínky: Není jasné, jak je záměr v souladu 

s opatřeními Národního akčního plánu adaptace na změnu klimatu (2017), dle příl. č. 1 

implementačního dokumentu Strategie přizpůsobení se změně klimatu v podmínkách ČR 

(2015), a jak konkrétně respektuje doporučení pro udržitelné hospodaření a nakládání s vodou, 

když není počítáno s žádnou retencí na místě, zasakováním či jiným využíváním srážkových 

vod, opatřeními na úsporu spotřeby vody. Dále není jasné, jak bude podorničí z plánované 

skrývky využito k terénním úpravám a ozelenění v areálu. Nebyl předložen žádný projekt 

výsadeb. Jak je uvedeno v záměru, pouze část pozemku bude využita pro výstavbu, přesto 

bude celá plocha (2 289 m2 půdy) vyjmuta ze zemědělského půdního fondu, z čehož lze 

usuzovat, že se plochami pro zeleň nepočítá. V oznámení není nijak řešeno dotčení dřevin, 

je pouze uvedeno, že se v prostoru staveniště nachází vzrostlá zeleň (náletové dřeviny), 

která bude odstraněna. Není ovšem vůbec znám rozsah, zcela byl opominut dendrologický 

průzkum. 

ČIŽP OI Praha má k předloženému oznámení záměru zásadní připomínky oddělení ochrany 

přírody a upozornění oddělení ochrany vod. Inspekce požaduje další posuzování vlivů 

záměru na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., a zohlednění připomínek 

v dokumentaci. 

Vypořádání: 

OCHRANA VOD 

Aktualizace dokumentace o prevenci závažných havárií: 

V kap. B.III.5. "Možná rizika havárií" je uvedeno, že zařízení společnosti DONAUCHEM 

s.r.o. spadá do skupiny B podniků dle zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií, 

v platném znění. Dále, že připravovanou změnou – výstavbou nových skladovacích objektů 

se nezmění sortiment obchodovaných produktů, nedojde ke změně stávající organizační 

struktury ani ke změně systému řízení bezpečnosti v objektu / zařízení, dojde však ke změně 

možností a kapacity skladování. 

Také je zde zdůrazněno, že v souvislosti s připravovaným záměrem bude provedena 

aktualizace dokumentace podle § 14 zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií, 

v platném znění. 

V kap. B.I.6. "Stručný popis záměru" i v kap. B.III.5. "Možná rizika havárií"  je současně 

uvedeno, že pro provoz zařízení jsou vydány a schváleny dokumenty, které budou 

v souvislosti se záměrem aktualizovány, aby odpovídaly novému provoznímu stavu: 

 a) PROVOZNÍ ŘÁD  

 b) PLÁN HAVARIJNÍCH OPATŘENÍ - Opatření pro havarijní únik závadných  látek dle 

zákona č. 254/2001 Sb., o vodách, v platném znění, ze dne 1. 6. 2018 (nahrazuje vydání ze 

dne 31. 12. 2012) = příloha č. 14 provozního řádu (PPŘ). 

Technická opatření proti vniknutí chemikálií a odpadních vod do systému dešťové 

kanalizace: 

Technický popis areálu (stávající stav) je popsán na začátku kap. B.I.6. "Stručný popis 

záměru". 
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Zdůrazněna jsou technická protihavarijní opatření: 

Požadavky na protihavarijní zabezpečení pracovišť a skladovacích hal vyplývají 

z nebezpečných vlastností skladovaných látek / směsí. Jednotlivé skladové prostory jsou 

provedeny bezodtokým způsobem. Ve skladech č. 1, 2, 4, 5 a 6 a zastřešeném manipulačním 

prostoru mezi halami č. 1 a 2 jsou situovány havarijní jímky pro případ úniků nebezpečných 

látek, které nejsou napojeny na kanalizaci. 

Vyšší stupeň zajištění je proveden u skladovací haly č. 1 a 5, a to odvedením případných 

úniků do havarijní jímky z prostorů manipulace z objektu skladu, v případě skladovacích 

zásobníků kapalných surovin se jedná o dvouplášťové nádoby. 

Technická protihavarijní opatření v oznámení EIA byla vypsána z havarijního plánu, 

ve kterém jsou opatření popsána podrobně, a takto byl havarijní plán schválený. 

Stejný systém ochrany bude použit v případě nových objektů - dokladováno v kap. B.I.6. 

Způsob zneškodňování chemikálií a odpadních vod z havarijní jímky na HK: 

Způsob zůstane shodný jako v současnosti - v případě úniků a úkapů do havarijních jímek by 

se jednalo o odpad řešený v rámci zákona č. 185/2001 Sb., v platném znění - tzn. předávaný 

k odstranění/využití oprávněné osobě (na základě objednávky nebo smlouvy).  

Tato informace je uvedena v kap. B.III.2. "Odpadní vody" a v kap. D.I. "Charakteristika 

možných vlivů - vlivy na povrchové a podzemní vody". 

Riziko úniku chemikálií: 

Požadavek, že nesmí při stavební i jiné činnosti dojít k narušení stávajících skladovacích 

objektů a manipulačních ploch, je zájmem i investora, který lze jistě začlenit do smlouvy 

s dodavatelem stavby. Každopádně v případě vzniklé havárie budou platit pokyny havarijního 

plánu.  

Základní opatření v případě nehod a havárií s potenciálem způsobit poškození zdraví osob, 

životního prostředí a majetku jsou uvedena v kap. B.III.5. "Možná rizika havárií". Jedná se 

o situace spojené s manipulací s chemikáliemi. 

OCHRANA PŘÍRODY  

Soulad s opatřeními na ochranu klimatu: 

V kap. D. I. "Charakteristika možných vlivů - vlivy na stav ovzduší" je informace o připojení 

společnosti DONAUCHEM s.r.o. k programu Responsible Care®, což značí snahu dodržovat 

principy udržitelného vývoje. Dále je zmíněno, že záměr respektuje doporučení v položkách 

klimatizace budov, odolnosti stavebních materiálů vůči extrémním teplotám a udržitelného 

hospodaření a nakládání s vodou. 

Doporučení budou zohledněna v projektové dokumentaci. 

Zasakování srážkových vod pravděpodobně možné nebude, důvodem jsou nepříliš vhodné 

horninové podmínky v lokalitě.  

Dle Posouzení inženýrsko-geologických poměrů v lokalitě, ATE CR, a.s., Praha 10, 02/2012 

(k dispozici u oznamovatele) se v území od hloubky 0,3 - 2 m nachází silně jílovitá zemina, 

pod ní je slínovec. Dle poskytnutých informací je hladina podzemní vody cca 3 m pod úrovní 

terénu a pohybuje se v závislosti na srážkách.  

Názor oznamovatele na akumulaci vody z technického pohledu: 

V současné době je projektována akumulační nádrž pro hasební (technologické vody), 

která by měla být o objemu 2 x 49 m3 a tak se nabízí jednu komoru použít na tuto akumulaci. 

Má to však různé technické obtíže, které spočívají v tom, že hasiči mají požadavek, aby se 

zásoba vody po vyčerpání doplnila do 36 hodin, což nebude asi možné zajistit, protože nemusí 

pršet a tím tedy nádrž není již akumulační, ale bude průtoková. V současnosti má 
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DONAUCHEM s.r.o. st. povolení na studnu, ze které se tyto nádrže budou doplňovat. Druhá 

nepříjemnost spočívá v tom, že jsou prověřovány spádové poměry stávající kanalizace a s tím 

technické možnosti plnit touto srážkovou vodou tuto nádrž. Navíc by mohly nastat problémy 

se splavováním nečistot z dešťových ploch a tím i zanášení této části nádrže.  

Investor bude určitě chtít, aby část trasy potrubí, odvádějící vody ze střechy, byla vedena 

drenážní trubkou, která umožní jeho částečné vsakování, což jak je již zde zmíněno je 

dlouhodobý proces vzhledem ke složení podloží. Nyní jsou některé zpevněné plochy svedeny 

do zeleně a v případě přívalových dešťů nebo dlouho trvajících dešťů se voda na těchto 

plochách vsakuje i dva týdny.  

Záležitost bude ještě prověřena. 

Nicméně se záchytem dešťových vod a použití na zalévání areálové zeleně se počítá 

a opatření na úsporu vody zvažována budou. 

Terénní úpravy, projekt výsadeb: 

V kap. B.I.9. "Výčet navazujících rozhodnutí" je uveden Souhlas k odnětí zemědělské půdy 

ze ZPF podle § 9 zák. č. 334/1992 Sb., v platném znění s tím, že proces vynětí již probíhá. 

(Resp. proces vynětí již proběhl v rámci stavby "Skladové zásobníky", nebyl však dokončen 

tak, aby se výsledek řízení projevil v KN). 

K dnešnímu dni byl proces vynětí dokončen. Pozemek 1390/1 o výměře 2 289 m2 je v KN 

veden jako jiná plocha/ostatní plocha. 

Využití ornice a podorničí ze stávajících ploch vedených jako orná půda bylo řešeno v rámci 

procesu vynětí ze ZPF - orniční vrstva měla být bude využita na sousedních zemědělských 

pozemcích, podorničí k terénním úpravám a ozelenění areálu - v kap. D.I. "Charakteristika 

možných vlivů - vlivy na půdu" je přiznán faktický stav, že pozemek 1390/1 je nevyužívanou 

plochou s minimem zeleně. 

V kap. B.I.9. "Výčet navazujících rozhodnutí" je také uvedeno Povolení ke kácení dřevin 

rostoucích mimo les podle § 8 zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění. 

Jedná se o náletové dřeviny zanedbatelného rozsahu (vzhledem k výše uvedenému faktickému 

stavu pozemku). Projekt případných náhradních výsadeb bude řešen v dalším stupni 

projektové dokumentace. 

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, ú.p. v Nymburku 

Na základě oznámení Krajského úřadu Středočeského kraje se sídlem v Praze 5, Zborovská 

11, zastoupeného Odborem životního prostředí a zemědělství, ze dne 25.06.2019, o zahájení 

zjišťovacího řízení dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, 

a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„zákona 100,“), posoudila Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze 

jako orgán ochrany veřejného zdraví věcně příslušný podle ustanovení § 82 odst. 1 a 2 písm. i) 

ve spojení s § 77 zákona 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých 

souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 258“) a po prostudování 

předložené dokumentace k zjišťovacímu řízení oznamovatele záměru – DONAUCHEM s.r.o., 

Za Žoskou 377, 288 02 Nymburk, vydává ve smyslu § 6 odst. 8 zákona 100, k záměru 

„Distribuční sklad kapalné chemie – 2. etapa“ v k.ú. Nymburk toto stanovisko:  

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje jako dotčený správní úřad ve věci hodnocení 

a umístění záměru „Distribuční sklad kapalné chemie – 2. etapa“ v k.ú. Nymburk 

s hodnocením a umístěním ve zjišťovacím řízení souhlasí.  

Posouzení záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů nepožadujeme.  
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Odůvodnění:  

Předmětem záměru je rozšíření skladovacích kapacit v areálu společnosti DONAUCHEM 

s.r.o., v Nymburku. Areál se nachází v průmyslové zóně SEVER. Záměrem je přístavba haly 

pro skladování chemických látek a směsí. Objekt navazuje na stávající sklad – halu č. 5. 

Součástí záměru je také novostavba skladu potravinářské chemie pro skladování látek kapalné 

a pevné v originálních obalech. Uvedeným záměrem budou rozšířeny pouze kapacitní 

možnosti společnosti. Posuzovanými faktory byl hluk, vibrace a záření elektromagnetické 

a radiační.  

Ze závěrů akustické studie vyplývá, že za předpokladu provozu všech nových uvažovaných 

stacionárních zdrojů hluku v denní dobu bylo prokázáno splnění akustického limitu 2 m před 

fasádou referenčních objektů. Nárůst hlukové zátěže spojený se záměrem (nové stacionární 

zdroje hluku, změna vnitřní dopravy) nepřevýší 0,3 dB, což v souladu s § 20 odst. 5 nařízením 

vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve znění 

pozdějších předpisů, nelze považovat za hodnotitelnou změnu.  

V areálu se nevyskytuje ani nebude vyskytovat žádný zdroj radioaktivního 

ani elektromagnetického záření spojený nebo související s oznamovaným záměrem. Provoz 

areálu nebude zdrojem vibrací.  

Vzhledem k výše uvedenému orgán ochrany veřejného zdraví nepovažuje za nutné 

předmětnou dokumentaci vyhodnotit komplexně zpracováním dokumentace procesem EIA. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

 

 

4. Podklady pro rozhodnutí: 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované dle přílohy č. 3 zákona 

RNDr. Irenou Dvořákovou, osvědčení odborné způsobilosti k posuzování vlivů na životní 

prostředí vydáno MŽP ČR dne 16.9.1998 pod č.j. 7401/905/OPVŽP/98, č. autorizace 

31986/ENV/16 včetně odborných příloh (rozptylová studie, hluková studie) a došlá vyjádření 

dotčených orgánů, která příslušný úřad obdržel. 

 

 

POUČENÍ 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným 

u zdejšího Odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek 

podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou 

se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského 

kraje. 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Mgr. Darina Hanusková 

 odborný referent 

na úseku životního prostředí 



strana 13 / 13 

Středočeský kraj a město Nymburk (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad 

žádá ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední 

desce. Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů.   

Zároveň příslušný úřad žádá město Nymburk o písemné vyrozumění o datu vyvěšení 

zdejšímu úřadu a to v co nejkratším možném termínu (informaci můžete zaslat také na e-

mail: hanuskova@kr-s.cz). Rozhodnutí - závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno 

na internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž 

v Informačním systému CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem 

STC2229. 

 

 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 

 

 

 

Razítko:  Razítko: 

 

 

 

Rozdělovník k č. j.:   104037/2019/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2. Město Nymburk, Náměstí Přemyslovců 163, 288 02 Nymburk 

Dotčené orgány: 

3. KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, ú. p. v Nymburku, 

Palackého třída 1484/52, 288 02 Nymburk 

4. Městský úřad Nymburk, Odbor životního prostředí, Náměstí Přemyslovců 163, 288 02 

Nymburk 

5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6 

6. Krajský úřad Středočeského kraje, OŽPaZ, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

7. Povodí Labe s. p., Víta Nejedlého 951/8, 500 03 Hradec Králové 

Zástupce oznamovatele (plná moc): 

8. UNIVERSE I spol. s r.o., Terezy Novákové 1987, 530 02 Pardubice 

Na vědomí: 

9. MŽP, Odbor IPPC/EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 

10. Městský úřad Nymburk - odbor výstavby, Nám. Přemyslovců 163, 288 08 Nymburk  

11. Zpracovatel oznámení, RNDr. Irena Dvořáková, Slezská 549, 537 05 Chrudim, 

osvědčení odborné způsobilosti k posuzování vlivů na životní prostředí vydáno MŽP ČR 

dne 16.9.1998 pod č.j. 7401/905/OPVŽP/98, č. autorizace 31986/ENV/16  
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